

正誤表

このたびは、弊社刊『改訂版 大学入試 蔭山克秀の政治・経済が面白いほどわかる本』の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ			誤	正
p.62	Point12	2行目	(1条・極東条項)	(6条・極東条項)
p.91	Point 5	3行目	衆 否決後、両院協議会も不一致	参 否決後、両院協議会も不一致
p.144	国連総会	3行目	MF や IBRD では	IMF や IBRD では
p.144	Point 5	2行目	国際の平和と安定の維持	国際の平和と安全の維持
p.174	Point31	10行目	2011年国連に加盟 (194番目)	2011年国連に加盟 (193番目)
p.244		1行目	ルビ「くにさいいぞん」	ルビ「こくさいいぞん」
p.306	Point 1	下から5行目	②資本移転収支	②資本移転等収支
p.306	Point 1	下から1行目	経常+資本移転+金融+誤差	経常+資本移転-金融+誤差
p.342	Point 4	7行目	集中調整機関	集中調整期間